

# 习近平在会见嫦娥三号任务参研参试人员代表时强调 坚持走中国特色自主创新道路 不断在攻坚克难中追求卓越

代表党中央、国务院、中央军委向工程参研参试人员表示祝贺和慰问

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日上午在北京人民大会堂会见探月工程嫦娥三号任务参研参试人员代表,代表党中央、国务院、中央军委,向嫦娥三号任务圆满成功表示热烈的祝贺,向参加任务的广大参研参试人员表示诚挚的慰问和新年的祝福。

习近平强调,科技创新是提高社会生产力和综合国力的战略支撑,必须把科技创新摆在国家发展全局的核心位置,坚持走中国特色自主创新道路,敢于走别人没有走过的路,不断在攻坚克难中追求卓越,加快向创新驱动发展转变。

习近平指出,创新是一个民族进步的灵魂,是一个国家兴旺发达的不竭源泉,也是中华民族最鲜明的民族禀赋。嫦娥三号任务是我国航天领域迄今最复杂、难度最大的任务之一,是货真价实、名副其实的中国创造。(据新华网)

## 李克强俞正声等中央领导作出重要批示

西吉踩踏事故发生后,党中央、国务院高度重视,习近平总书记作出重要指示,李克强、俞正声等中央领导同志作出重要批示。自治区党委书记李建华、自治区主席刘慧、自治区党委副书记崔波以及自治区党委常委、统战部部长马三刚迅速作出批示,要求全力抢救伤员,妥善处理善后工作,安抚好家属,查清事故原因,确保社会大局稳定。刘慧主持召开事故处理会议,研究了处理意见,提出要认真落实习近平总书记等中央领导的重要批示精神,按照自治区党委

政府的要求,做好伤员救治和亡者善后事宜,要抓紧调查事故原因,吸取教训,维护和保障人民群众的生命安全。

自治区和固原市、西吉县抽调骨干医疗力量对重伤人员进行全力抢救,并及时联系区、市医疗专家,紧急赶往西吉县人民医院对危重病人进行会诊救治。目前,伤者病情稳定,4名重伤员已转至固原市医院治疗。14名亡者已全部送回家中准备安葬。家属情绪稳定,西吉县社会大局安定。(据新华网)

## 外交部:安倍玩弄两面派手法

当地时间1月6日,安倍晋三对日本三重县的伊势神宫进行了新年参拜,并随即举行了记者会,他再度声称愿意与中韩举行首脑会谈,就参拜靖国神社问题向中方作出说明。

针对这则报道,外交部发言人华春莹在6日的例行记者会上表示,关于安倍希望当面向中国领导人说明参拜靖

国神社问题,中方已经非常清楚地表明了立场。从安倍一系列举动当中,我们不难看出,他口口声声重视发展对华关系,但实际上他的这种说法是虚伪的,是他自己亲手关闭了与中国领导人对话的大门。对于这样一个领导人,中国人民是不欢迎的。(据新华网)

## 陕西富平贩婴案有关人员 涉失职罪一案昨日开审

1月6日上午,渭南市临渭区人民法院开庭审理与富平县产科医生张淑侠拐卖婴儿有关的事业单位人员高文平、司欣、姚军民、王莉涉嫌失职罪一案。

公诉机关认为,4名被告人的行为已经触犯了《中华人民共和国刑法》第168条的规定,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以事业单位人员失职罪追究4名被告人的刑事责任。所以依据诉讼法对4名被告人提起了公诉,请求法院依法进行判决。而4名被告人对公诉机关对他们指控的犯罪事实也认为是属实的。

此案将择日宣判。

(据新华网)

## 美国将付钱修缮中国被烧领馆

中国驻旧金山总领馆正门元旦夜间被纵火损毁后,已拆除被损坏的大门、国徽和标志牌等,准备修缮。所有费用将由美政府支付。

美国国务院外交安全局3日告知中国驻旧金山总领事馆,纵火嫌疑犯已抓获。美国联邦调查局(FBI)暂定6日(北京时间7日)宣布纵火案有关情况。

总领馆工作人员表示,总领馆已着手进入修缮阶段。修缮内容包括订购大门重新安装,更换国徽、标志牌和门前的石狮子,修补外墙和台阶等,所有费用将由美国政府支付。

当地时间4日,总领馆正门剩余的一扇大门已拆除,玻璃清理干净,国徽和标志牌被取下,外墙的黑污大部分已刷掉,地面上仍有一些黑色残留物。(据《新京报》)

往事越千年 陈酿白云边



# 白云边

## 春节大团圆·举杯白云边

品种	单位团年宴	家庭团年宴	备注
	赠品	赠品	
42度四星 每件	48元小白山冰山1瓶+3瓶1.25L雪碧	3瓶18元/瓶小白山冰山1瓶+3瓶1.25L雪碧	
42度五星 每件	68元小白山冰红1瓶+3瓶1.25L果粒橙	3瓶18元/瓶小白山冰红1瓶+3瓶1.25L果粒橙	

**活动时间: 2013年12月28日至2014年2月15日**

**服务热线: 0376-6196959**